

EXPUNERE DE MOTIVE

În Programul legislativ al Ministerului Agriculturii, Alimentației și Pădurilor se prevede, pentru semestrul II al anului 2001, modificarea și completarea Legii fondului cinegetic și a protecției vânatului, nr.103/1996.

În aceste condiții, Ministerul Agriculturii, Alimentației și Pădurilor a solicitat, prin intermediul Ministerului pentru Relația cu Parlamentul, retragerea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.129/1999 pentru modificarea Legii fondului cinegetic și a protecției vânatului, nr.103/1996 și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.69/2000 privind modificarea și completarea Legii fondului cinegetic și a protecției vânatului, nr.103/1996, datorită faptului că, adoptarea de către Parlament a celor două proiecte de legi de aprobare, ar complica procesul de modificare și completare a Legii nr.103/1996 în ansamblul ei.

Ca urmare, prin prezenta ordonanță de urgență se abrogă Ordonanța de urgență a Guvernului nr.129/1999 și Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 69/2000.

Prin aceste doua ordonanțe de urgență au fost aduse modificări și completări Legii nr. 103/1996, în principal, cu privire la:

- atribuirea în gestiune a fondurilor de vânatoare;
- termenul de atribuire;
- răspunderi și sancțiuni.

Aceste modificări și completări au produs efecte juridice, materializate în încheierea contractelor de gestionare pentru majoritatea fondurilor de vânătoare.

Datorită faptului că au rămas fonduri neatribuite și, în plus, nu au putut fi încheiate contractele de gestionare pentru fondurile deja atribuite, în termenul prevăzut de lege și având în vedere obligația Ministerului Agriculturii, Alimentației și Pădurilor de finalizare a procesului de atribuire în gestiune a fondurilor de vânătoare și încheierii contractelor de gestionare, era necesară prelungirea acestei acțiuni până la data de 30 aprilie 2001.

Față de cele prezentate mai sus, a fost întocmit proiectul de lege alăturat, în vederea aprobării Ordonanței de urgență a Guvernului privind abrogarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.129/1999 pentru modificarea Legii fondului cinegetic și a protecției vânatului, nr.103/1996 și a Ordonanței de urgență a Guvernului nr.69/2000 privind modificarea și completarea Legii fondului cinegetic și a protecției vânatului, nr.103/1996, precum și pentru modificarea Legii fondului cinegetic și a protecției vânatului, nr.103/1996, pe care îl supunem Parlamentului spre adoptare.

The image shows the official seal of the Romanian Government, which is circular and contains the text "GUVERNUL ROMÂNIEI" at the top and "PRIME-MINISTRU" at the bottom. In the center of the seal is a smaller emblem. Overlaid on the seal is a handwritten signature in black ink. Below the signature, the name "ADRIAN NĂSTASE" is printed in a bold, black, sans-serif font.

PRIME-MINISTRU
ADRIAN NĂSTASE